
Йоанчо

        Ще се опитам макар и семпло да ви разкажа една история, протекла по съвсем
различен начин. Накратко т.нар. проблем с цепка на устна и небце всъщност е една
огромна радост, просто няма никакъв проблем, има благодарност.

Защо ли? Ето защо:
От къде да започна –  тест по настояване на любимия – отрицателен. Супер,

нямахме  планове  за  второ.   Месеци  по-късно  –  случаен  преглед  и   „Вие  сте
бременна...  12-та  седмица“.  Да  се  чуди  човек  къде  са  онези  99.99% сигурност.
Прибирам се – мълча. Нов ден, прибирам се – мълча...  „Какво има“- „Нищо, малко
съм бременна!“ А у ... Както казах нямахме планове за второ. Всеки има право на
избор: Моят избор: „Детенце си е, да е живо и здраво. Аборт - твърдо не – отказвам
да убивам човечето“. Избор на любимия: „Категорично за аборт,  на общежитие,
стара  кола...  не  може“.  И  така  започват  скандалите  и  още  скандали и  побой  и
скандали и и и не е за разказване... Да се не начуди човек. Твърди глави, никой не
отстъпва... Времето някак минава. 

Един ден отивам на  фетална морфология.  Докторката  показва  на  екрана,
гледам си. В един момент казва „Има малък проблем.“ Мисля си аз какъв ли пък
проблем  да  има,  нали  го  видях,  че  шава,  живо  е,  значи  няма  проблем.  Питам
„Защо?“  Д-р  Александрова  съвсем  мило  ми  обяснява  „Детето  е  с  разделена
устничка, не е страшно, хирургията е напреднала“. Казвам си аз „Чудесно, няма
проблем“.  Докторката  все  така  мило продължава „И небцето  е  разделено.  Не е
сериозен проблем“. Чудя се аз и какво от това и питам „Нали диша“. Усмихва се
докторката и ми обяснява какво точно означава. Казва ми , че в Пловдив има добър
доктор, който е специализирал за работа с дечица с такива проблеми. Казвам аз –
„Чудесно, значи бебето е живо и здраво, слава Богу“. 

Прибирам се  - неочакван за мен въпрос: „Как е бебето“. О чудо, той попита!
Да се не начуди човек. Казвам аз „Чудесно, много си е добре. Само е малко болно –
разделена му е устата, ще го оперират“. Любимия пребледня, чудя се какво става.
Изведнъж коренна промяна. Вайкане, страдание, съжаление, недоумение какво да
прави...  Ето  това  беше  кулминационния  момент,  заради  който  казвам,  че  няма
проблем,  има  благодарност.  Новината,  че  детето  има  „проблем“,  преобърна
представите на баща му.  От агресивен не разсъждаващ мъж се превърна в най-
милия  и  любящ  баща.  Да  се  не  начуди  човек.  Каква  промяна,  какво  нещо...
Междувременно  разполагаме  с  много  време,  интернет.  Прочетохме  за  д-р
Анастасов. Подготвени сме с информация. Страхотно, велико нещо е познанието.

Времето минава. Контракции. Газ с колата до Пловдив, понеже много исках
живот и здраве ако може в Пловдив да раждам, за да може точно д-р Анастасов да
види детето още в родилното. И за моя радост и благодарност точно така стана.
Предупредих,  докторите,  че  детето  е  с  цепнатина  на  устна  и  небце,  да  не  се
притесняват да ми кажат като го видят. Всичко мина нормално, даже прекрасно.
Всичко  се  знаеше.  Дадоха  ми  бебочето,  невероятно  красиво  детенце,  няма  как
човек да се оплаче,  че има проблем, като няма проблем, има радост.  Докторите
повикаха д-р Анастасов и гл.с-ра Нели в родилното. Лично слязоха про нас, бяха
невероятно мили и приятелски настроени – обясниха ми всичко!  Радост изпълваше
душата ми – в мен едно живо и здраво бебоче – деликатно усмихващо се...

Сега е вече на 4 години. До тук имаше две операции по една за устна и
небце - и двете минаха по най-добрия начин. Прекрасно, уникално... думи нямам.
Огромна благодарност към др.Анастасов и целия екип! Състоянието на устичката
му е свързана с  генетично заболяване,  съпроводено и с  други симптоматики.  И
Йоанчо за наше огромно щастие вече ходи съвсем сам. Смее се, радва се, показва
си желанията, комуникира безсловесно с всички наоколо. Огромна благодарност и
радост е да гледаш как расте едно малко детенце, родило се по чудо!




